
Anatomia oraz funkcjonowanie człowieka

mała powtórka z biologii:)) sprawdź się. zapraszam na strony moich testów.

Poziom trudności: Średni

1. Jaką długość ma jelito grube człowieka?

A - ok. 180 cm.

B - ok. 100 cm.

C - ok. 150 cm.

D - ok. 200 cm.

2. Za co odpowiada krtań?

A - Wytwarza ślinę

B - Umożliwia połykanie pokarmu

C - Umożliwia oddychanie

D - Umożliwia wydawanie dźwięków

3. Wewnętrzną powierzchnię jam serca wyściela ...

A - nasierdzie

B - osierdzie

C - śródsierdzie

D - wsierdzie

4. Jak inaczej nazywamy duży obieg krwi?

A - tętniczy

B - płucny

C - czynny

D - ustrojowy

5. Jaką grupę krwi musi mieć dawca, jeżeli biorca ma 0 ?

A - A

C - AB

D - dowolną grupę
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6. Podczas filtracji krwi powstaje...:

A - mocz ostateczny

B - mocz pierwotny

C - mocznik

D - glukoza i aminokwasy

7. Bliźnięta dwujajowe powstają , kiedy:

A - Do zapłodnienia dochodzi podczas menstruacji

B - Komórkę jajową zapładniają dwa plemniki

C - Pojedynczy zarodek podzieli się na dwa samodzielne organizmy

D - Uwalniają się podczas owulacji dwie komórki jajowe, zostają zapłodnione

8. W którym miejscu u człowieka występuje staw zawiasowy?

A - między pierwszym, a drugim kręgiem szyjnym

B - w stawie barkowym

C - w stawie nadgarstkowo - śródręcznym kciuka

D - w stawie ramienno - łokciowym

9. Z ilu kręgów zbudowany jest odcinek szyjny kręgosłupa?

A - z 12

B - z 4 -5

C - z 7

D - z 10

10. Kość mająca znaczenie w ograniczeniu ruchomości stawu kolanowego to :

A - żwacz

B - kość strzałkowa

C - rzepka

D - kość promieniowa

11. W co przechodzi twardówka w przedniej części oka?

A - w naczyniówkę

B - w tęczówkę

C - w rogówkę

D - w siatkówkę
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12. Jaka jest prawidłowa kolejność kosteczek słuchowych występujących w uchu?

A - kowadełko, młoteczek strzemiączko

B - młoteczek, kowadełko, strzemiączko

C - strzemiączko , młoteczek ,kowadełko

D - kowadełko, strzemiączko, młoteczek

13. Za utrzymywanie równowagi i pionowej postawy ciała odpowiada :

A - przysadka mózgowa

B - móźdżek

C - pień mózgu

D - kora nerwowa

14. Ośrodki czucia - dotyku, smaku, bólu i zmiany temperatury znajdują się w płacie :

A - potylicznym

B - czołowym

C - ciemieniowym

D - skroniowym

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Anatomia oraz funkcjonowanie człowieka

mała powtórka z biologii:)) sprawdź się. zapraszam na strony moich testów.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. D

5. B

6. B

7. D

8. D

9. C

10. C

11. C

12. B

13. B

14. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


